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Bevezeto

Matematikdbol a fejlodés kulcsa néhény alapveté megolddsi médszer megértése és
begyakorolasa.

Ez a kdnyvem segitséget kivan nyutjtani azoknak, akik szeretnének fejlédni matematikabol. Olyan
feladatokat tartalmaz, amelyek nehezebbek az atlagosaknadl és kiilonb6z6 megoldasi modszereket és
trukkoket mutat be.

Szamos nehezebb feladat megoldésa soran ugyanaz az alapotlet példaul a helyettesités mddszere
vagy szorzatra bontas .

A konyv sok megoldott feladatot és példat mutat be.

Szamos olyan modszer van, amely sok feladat megoldasara alkalmazhato.

Hasznos tanulmanyozast kivan,

A szerz6



Trukkos feladatok szamokkal

Hogy emeljiink négyzetre fejben gyorsan egy 5-ben végzodoé kétjegyli természetes szamot ?

Megszorozzuk az els6 szamjegyet az utana kovetkezo természetes szdmmal és a végére tesziink
25 -t. A példakat a tovabbiakban ugy roviditjuk, hogy PLD .

PLD 25 -25=(2-3)25 =625,

75 - 75 = (7 - 8)25 = 5625

Hogyan adhatdak 0ssze gyorsan 1 t6l kezd6d6en egy bizonyos természetes szamig a természetes
szamok ?

Alkalmazzuk azt, hogy az 6sszeadas felcserélhetd, tehat ha forditva irom fel az 6sszeget, akkor
annak az értéke ugyanannyi lesz, mint az eredeti 6sszegé.

Leirjuk az 0sszeget forditva az eredeti 0sszeg ala

14+2+3+4+-+100

100 +99+98+97+ __+1

Azt vessziik észre, hogy az egy oszlopban levo szamok 6sszege egyenlo

1+100=2+99=3+98=4+97=__=100+1=10L



